

ERRATA

The following amendments have been made to the Remuneration Tribunal's Report and Determination No. 1 of 2003 (Ministers and Members of the Legislative Assembly).

Note that these amendments affect only the Report and not the Determination currently before the Legislative Assembly.

Page 5, Clause 13:

- Second paragraph in list – “Northern Australia” should read “Northern Territory”
- Seventh paragraph in list – “as” should read “has”.

Page 6, Clause 18:

- The reference to “1 July 2002” should read “1 July 2003”
- Table – Northern Territory Salary for MP duties should read \$99,760.